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  احتمالات الحوادث المتنافᘭة  7 - 5
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  ᣢللحصول ع واحدة  مرة  متمايᗫᖂن   ᡧ ᢕᣌمرقم ᡧ ᢕᣌمكعب ᢝᣤر
ᡧ او عددين مجموعهما   ᢕᣌᗫساوᙬ8عددين م   ᡧ ᢕᣌالوجه  ᣢع

  الظاهᗫᖁن   

  القاء قطعة نقد للحصول عᣢ شعار او كتاᗷة 

 ...................................................................   ..............................................................  
  ᣢع تحتوي  طيور  من حدᘌقة  ᗷطة  او  بᘘغاء     15اختᘭار 

و   و     25بᘘغاء  ᗷطᗫᖁقة  نع   3 و     صقور  ᗷ9طة  امات 
  عشوائᘭة 

ᢝ عند   6ظهور العدد   ᢔᣐالوجه العلوي او ظهور عدد زو ᣢع
  رᢝᣤ مكعب ارقام 
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  او عدد فردي عᣢ الوجه الظاهر؟   3, ما احتمال ظهور عدد اقل من  ᣠ6 ا 1مرقم من رᢝᣤ مكعب  1
A 1

6
 B  2

3
 C  5

6
 D  1 

 
2 

 
  . ᢝ

ᡨᣍالجدول الا ᢝ
ᡧᣚ نةᚏا المبᘌيوم الافتتاح الهدا ᢝ

ᡧᣚ ائنهᗖᖂقدم محل تجاري لᘌ  
  المطبخ او إحدى الساعات ؟  أدواتإحدى  الأولما احتمال ان يᗖᖁــح الᗖᖂون 

  
  

A  0.075  B  0.35  C  0. 5  D  0.65  
  فما احتمال عدم هطوله ؟   %70المطور  اذا ᛿ان احتمال هطول 3
A 40% B 30% C 100% D 0% 
ᢝ معرض مدرسة , ثلاث منها لᘭصورة فوتوغ   100توجد   4

ᡧᣚ ةᘭراف  ᣃاᘭار صورة واحدة عشوائᘘتم اختᚏها  ا لعرض . س
ᢝ مكتب مدير المنط

ᡧᣚة , فما احتمال الا يتم اختقة الᘭمᘭار تعلᘭ؟  أي ᣃاᘌ واحدة من صور  
A  0. 75  B  0.35  C  0.97  D  0.65  
تماثلة , احداهما فقط حمراء . ما احتمال الا ᛒسحب ال᜻رة ة مكر   25حب خلᘭل عشوائᘭا كرة من كᛳس فᘭه  س 5

  الحمراء ؟
A 90% B 65% C 95% D 96% 
ᡧ مت 6 ᢕᣌمرقم ᡧ ᢕᣌن عند القاء مكعبᗫᖁع العددين الظاهᖔكون مجمᘌ ن مرة واحدة , ما احتمال انᗫᖂكون , او ان  5مايᘌ

ᡧ ؟  ᢕᣌᗫساوᙬن مᗫᖁالظاه ᡧ ᢕᣌالوجه ᣢالعددان ع  
A  4

36
 B  6

36
 C  5

18
 D  5

36
 

  , فما احتمال عدم اختᘭاره  20من  3اوي اذا ᛿انت فرصة اختᘭار شخص لمنصب مدير ᘻس 7
A  0.74  B  0.15  C  0. 85  D  0.65  
ᡧ اذا  8 ᢕᣌان حادثتᘭسمᘻ كة فانهما ᡨᣂس لهما نواتج مشᛳالوقت نفسه , ول ᢝ

ᡧᣚ ممكنا ᡧ ᢕᣌع حادثتᖔكن وقᘌ لم  
A   ᡧ ᢕᣌمستقلت  B  ᡧ ᢕᣌمستقلت ᢕᣂغ  C   ᡧ ᢕᣌمتنافيت  D   ᡧ ᢕᣌمتنافيت ᢕᣂغ  
ᢝ ارقارᢝᣤ  عند  9 ᢔᣎالوجهم فما احتمال ظمكع ᣢمجموعهمهور عددين ع ᡧ ᢕᣌ 12او   8ا 
A  1

6
 B  2

6
 C  5

6
 D  4

6
 

  , فما احتمال عدم اختᘭاره ؟  200من   1اذا ᛿انت فرصة اختᘭار طال رئᛳسا للجنة طلابᘭة ᘻساوي  10
A  0.987  B  0.995  C  0. 859  D  0.625  
  

  

  


